

En Campos del Río
SE CREARA UN CENTRO DE SELECCION Y CRIA DE LA CABRA MURCIANA

En Campos del Río se está formalizando la creación de un núcleo de control lechero cuyo principal objetivo es la cría y selección de la cabra murciana (la mejor del mundo en capacidad lechera) que contará con la orientación del Servicio de Extensión Agraria. En principio son doce los cabreros de este pueblo los que participarán en la tarea con la posibilidad de que se les unan otros. Habrá un controlador pagado que llevará cuenta de la producción y calidad de la leche así como de la selección del ganado, y contará con asistencia técnica y sanitaria. Los organismos implicados en esta organización son CENSIRA, Producción Animal y S.E.A. Otro objetivo a conseguir es la preparación del ganado de cara a las ferias regionales, por lo que se tratará, asimismo, de organizar los concursos de ganaderías de esta especialidad.

P. LLAMAS

En la Glorieta de Caravaca
Instalada una fuente luminosa junto al templete

CARAVACA. (De nuestro corresponsal, ANTONIO POZO). — En las inmediaciones del templete de la glorieta en donde se celebra anualmente la tradicional misa de aparición de la Santísima Cruz, ha sido instalada una fuente luminosa. Si bien al templete no se le ha hecho nada, tendrá al parecer, junto a la fuente una parte de jardín con césped.

JOAQUIN SAMPER JUAN, HIJO ADOPTIVO

Para esta tarde en el salón de actos del ayuntamiento, a las 7,30, habrá reunión de la corporación municipal, para hacer entrega del título de Hijo Adoptivo de la ciudad a Joaquín Samper Juan, magistrado juez de Trabajo de Murcia, que con anterioridad residió en esta localidad con juez de instrucción y es un hombre muy apreciado en Caravaca.

Escrito de la A. Pro-defensa del Patrimonio Artístico y Cultural

«QUE SE PARALICEN LAS OBRAS»

La Asociación Pro-defensa del Patrimonio Artístico y Cultural de la Región Murciana nos envía un escrito en el que dice que se opone a las obras que se están realizando en el templete donde se efectúa el baño de la cruz, en Caravaca. Las obras —añade— consisten en urbanización y jardinería, con realización de fuente perimetral iluminada en el templete barroco de la Glorieta. Estima que es un atentado al carácter monumental del lugar, modificando sustancialmente dicha edificación y su entorno. Añade que esta actuación está en contradicción con las normas de conservación y defensa del patrimonio histórico-artístico. Pide, finalmente, la inmediata paralización de las obras y su restitución al primitivo estado.

EXPOSICION DE ANGELO

Desde el 25 de abril al 5 de mayo, en la sala de exposiciones de la Caja de Ahorros de Alicante y Murcia, permanecerá abierta una exposición de Angelo, pintor y colaborador de LA VERDAD.

Asisten a los cursos 70 alumnas

Inaugurado el Centro Social de Cultura en Mula

MULA. — (De nuestro corresponsal, PEDRO LLAMAS).

Con motivo de la inauguración oficial del Centro Social de Cultura, estuvieron presentes el delegado provincial del M. de Cultura, Pedro Andújar Naval; la delegada de Educación y Ciencia, Josefina Alcaina; el jefe de dependencia del M. de Cultura, Jesús Flor, y el director del Centro social de Lorca, Sánchez Vallejo, a los que acompañaban el alcalde de la población, inspector de EGB y directores y representantes de los centros docentes locales, profesores y especialistas de este centro y miembros de la Asociación Juvenil Cultural «Alondra».

A los cursos, iniciados ya, asisten 70 alumnas. El señor Andújar Naval dijo, entre otras cosas, que ha llegado el momento de que las asociaciones culturales se promuevan y que las enseñanzas del centro social tengan aquí su asentamiento y encuentren apoyo. Señaló la importancia histórica de la población y notificó el haber tramitado ya la petición de declaración de monumento histórico-artístico del Real Monasterio de la Encarnación, de los templos existentes, del castillo, del palacio de los Vélez, de «Casa Pintada» y de otros edificios locales, así como de diversos aspectos del casco antiguo de la población que se pretenden salvar de la especulación como suelo urbano, cuestiones pedidas por diversos organismos locales, entre ellos por la Asociación Cultural «Alondra».

Antes de la inauguración, según nos dijo la delegada provincial de Educación y Ciencia, mantuvo una reunión en el ayuntamiento, donde se estudió, junto con los delegados de Cultura y directores de centros docentes locales, los problemas que afectan a cada uno de ellos en todos los niveles educativos, así como los relativos a transportes escolares. También se estudió la posibilidad de crear diversas ramas de la cultura inexistentes aquí. Se contempló la petición del director del centro de formación profesional en cuanto a ampliación de instalaciones y se analizó el modo de coordinar los estudios y el mecanismo del paso de los jóvenes al Bachillerato. Los directores de los distintos centros

informaron sobre la problemática de sus respectivas competencias. **MESA REDONDA CON LOS ALCALDABLES**

Como estaba previsto, se celebró la mesa redonda con los cinco cabeza de lista de las candidaturas presentadas a las municipales; mejor dicho, con los cuatro, puesto ya que el primero de C.D. no acudió por enfermedad y en su lugar estuvo el segundo. La sala del Instituto de Bachillerato resultó insuficiente para el público asistente, que estaba apiñado. La convocatoria a los alcaldables fue promovida por la Asociación Cultural Juvenil «Alondra» y en su cuestionario figuraban las siguientes preguntas, a las que contestaron los representantes de los partidos políticos P.C., PSOE, UCD, ORT-PTE y C.D., por orden de presentación de candidaturas: Primero, los ayuntamientos y su situación actual, impuestos y plantilla. Segundo, infraestructura sanitaria, servicios de urgencia, hospital. Tercero, hogar del pensionista. Cuarto, cultura local de la juventud, marginación social, instalaciones deportivas, plan de urbanización. Quinto, depuradora, aguas residuales, aguas potables. Sexto, aguas de riego. Séptimo, paro. Octavo, la comarca de Mula. Noveno, los partidos políticos ante la Iglesia. Hubo otras preguntas más personales, como ¿por qué quiere ser alcalde? y ¿qué es lo primero y lo último que haría de salir elegido?

Lógicamente, las respuestas tuvieron las matizaciones propias del partido que cada uno repre-

senta, pero en conjunto, todos dieron respuestas positivas y satisfactorias al heterogéneo público. El partido del poder hizo alusiones a lo hecho y a lo pedido a su gobierno; el PSOE también mencionó informes enviados al Comité Regional para su estudio en el Consejo Regional, y los demás expusieron también las gestiones hechas y las quejas que tenían ante los órganos de gobierno. Hubo polémica, aplausos, abucheos, risas y anécdotas, que en conjunto, resultaron un mosaico de reacciones, pero se mantuvo el orden e imperó el buen sentido. Sería interesante reproducir las respuestas íntegras de cada uno de los candidatos a la alcaldía, sin embargo, el espacio a ocupar resultaría extensísimo y para no reproducirlo todo, mejor es no hacer menciones particulares que herirían la susceptibilidad de muchos. Algunas preguntas tenían una contestación obvia, porque en cuanto a la creación de servicios u organismos de interés general, se presumía que ninguno de los alcaldables se opondría a su apoyo. Los puntos más analizados y que despertaron mayor interés por parte del público, fueron los relativos al agua de riego, al paro, la contaminación y a la libertad de religión. Sobre todo el problema del agua de riego se consideró fundamental puesto que el disponer de agua suficiente para la huerta supondría tener resueltos muchos de los problemas que aquejan a esta población. Fueron interesantes las preguntas que el público formuló al final y algunas observaciones.

Emitidos por falta de papel moneda en 1937
Billetes del Consejo Municipal de Moratalla

MORATALLA. — (De nuestro corresponsal, JOSE J. SANCHEZ MARTINEZ)

Tal vez para los moratalleros de más edad y para los relativamente jóvenes aún, esta noticia no tenga mucha importancia, aunque con ella recordarán momentos de su pasado, de un tiempo que ya transcurrió. Para otros, más jóvenes, tal vez consti-

tuya una curiosidad. Y para Moratalla entera, constituirá un motivo más para su historia.

El caso es que hasta nosotros han llegado dos ejemplares —de 0'50 y 0'25 pesetas—, del «dinero» que emitió el Consejo Municipal de Moratalla durante la época de la guerra civil española. El presidente de dicho Consejo era A. Vélez y el depositario, C. Valero. Dichos billetes, eran la moneda legal de la época, ante la escasez «del verdadero» y por retirada del emitido durante la República, en tanto se confeccionaba el nuevo. Y de la época de la República, poseemos también varios billetes de diverso valor, aunque creemos que los emitidos por el referido Consejo Municipal tengan más valor histórico y sentimental, por ser algo íntimamente ligado a Moratalla. En la pedanía de Benizar, también llegó a emitirse este tipo de dinero, según nuestras noticias, aunque hasta nosotros no ha llegado ningún ejemplar.

SIN ARREGLAR, TODAVIA, EL JARDIN DE LA IGLESIA

Pese a lo céntrico del lugar, a las protestas efectuadas y al largo período de tiempo transcurrido, todavía continúa sin arreglar los desperfectos existentes en la baranda que protege el jardín existente junto a la iglesia parroquial, que está siendo pisoteado y se está convirtiendo en un estercolero, por lo que resulta desagradable el contemplar la fea estampa que ofrece.

NUESTRA TIERRA

CUPON DE INTERCAMBIO DE LAMINAS

D.
DOMICILIADO EN
CALLE N.º
ACOMPANA CON EL PRESENTE CUPON
LAMINAS DEL COLECCIONABLE "NUESTRA TIERRA", CON EL RUEGO DE QUE LE SEAN CANJEADAS POR LAS
NUMEROS.

¡Atención

Caravaca y comarca!

En URBANIZACION BUENAVISTA y en la mejor zona, a 1 Km. de Caravaca, tiene su parcela con todos los servicios de: agua, luz y alcantarillado.

DESDE SU PARCELA SE DOMINA EL MEJOR PAISAJE DE LA PROVINCIA.

VISITENOS Y SE CONVENCERA

Información y venta en: Avda. Generalísimo, 15, Caravaca, teléfono 700444 y Floridablanca, 85-2.º Murcia, teléfonos 254191 y 252488 o en la misma Urbanización. Sábados y domingos.

(Aprobado por la Comisión Provincial de Urbanismo el día 21 de febrero de 1977.)